



美国纪录片《末日求生》详细介绍了每个人如何备战末日

### 韩国总统候选人朴槿惠 亲信拉票途中遇车祸身亡



韩国新国家党总统候选人朴槿惠的核心亲信——助理李春相2日随朴槿惠拉票途中遇车祸死亡。

当地时间2日中午12时10分左右,在洪川郡斗村面自隐里44号国道上,李春相等6人乘坐的汽车在双车道向路边变道时,撞向前方行驶的同一车队的汽车,然后又冲上路基与悬挂监控摄像头的柱子相撞。李春相送到医院后不治而亡。宣传队室长金宇东和摄影师朴炳赫两人伤势严重,其余3人受伤。

当天的事故是在朴槿惠结束了江原麟蹄的拉票宣传后前往春川的途中发生的。朴槿惠和警卫人员乘坐的5辆车因提前10分钟先出发,所以事故当时未在现场。李春相从1998朴槿惠当选国会议员起,就一直担任她的秘书和助理。  
中信

### 埃及最高宪法法院 宣布无限期停止工作

据新华社电 埃及最高宪法法院2日发表声明说,该法院将无限期停止工作,直至“精神和物质上的压力消失为止”。

当天,数千名示威者聚集在最高宪法法院门前,抗议其“试图损害制宪委员会和议会两院这两个民选机构”。示威者一度阻止法官们进入最高宪法法院工作。该法院随后发表声明说,这是司法上一个“黑暗的日子”,并称该法院将无限期停止工作,直至“精神和物质上的压力消失为止”。

最高宪法法院原计划2日对涉及解散制宪委员会和协商会议(议会两院)的案件作出判决。但制宪委员会11月30日通过新宪法草案,埃及总统穆尔西12月1日宣布将于12月15日就新宪法草案举行全民公投,这意味着制宪委员会完成了新宪法草案的起草工作,该委员会随后自动解散。

### 日本就朝鲜卫星 下达摧毁措施命令

日本政府2日已进行调整,最早或于7日召开安全保障会议,针对朝鲜将于10日至22日之间发射的卫星可能发生坠落日本境内的情况,决定由防卫相森本敏向自卫队下达予以拦截的“摧毁措施命令”。

日本自卫队根据1日下达的摧毁措施准备命令,已着手在冲绳及首都圈地面部署地对空拦截导弹“爱国者-3”(PAC3)并准备启用具拦截导弹功能的宙斯盾舰。载有将部署在冲绳的“爱国者-3”的自卫队车辆2日晚已抵达广岛县的海上自卫队吴基地,准备进行海上运输。

共同社还称,日本首相野田佳彦当天在千叶市等处发表街头演说时强调:“虽然解散了众院,但不能出现安全保障的空白。希望危机管理做到万无一失,我发誓将负起责任,保卫国民、国土及主权。”  
环球

# 世界末日,真的有人信 有人储备可以保存15年的罐头 有人家里藏了2.5万发子弹

## 300万左右的美有人在想方设法应对“末日”

进入12月份,距离12月21日所谓玛雅“世界末日”预言到来的日子已屈指可数。尽管自从这个说法热传以来,就一直遭各国专家否认。然而,据英国媒体11月29日报道,越来越多的英国人担心“末日”来临,私下在各方面做着“避难”的准备,如储备大量食物,尝试使用原始武器,演练打猎维生等。而在美国,有300万左右的人为末日作准备,如在自家游泳池养鱼,许多人在准备豪华的地下避难所,甚至让地产商大发横财。



罗尔斯顿带着儿子练习射击

### 逃往乡下打猎维生

科幻小说作家艾德华·奥图尔因担忧“末日”来临,14年前特意离开英国,远赴1000英里之外的斯洛伐克偏远乡下居住,认为这会提升他生存的机会。在那里他练习使用弓箭,学着生火烧烤兔肉果腹。后来遇到了现在的妻子勒娜特,他们有三个孩子,一起帮助他打猎,准备食物。“我在为‘黑暗时代’作准备。如果

英国断电,断油,一周之内大多数人将会死去。”奥图尔称,“我想提前准备好,让我的孩子们有生存的机会。”

奥图尔还相信英国政府也在秘密地为末日准备。“有很多人在作准备,比如俄罗斯,他们都建造了巨大的地堡。俄罗斯的地堡可以容纳俄罗斯所有的人口。”

### 为了生存将不惜杀人

退伍士兵迈克·桑德森现在和妻子以及两个孩子生活在一起。他准备了一辆拖车,如果灾难发生,他和家人在15分钟内就可以抵达位于威尔士的一处藏身地。桑德森说:“坏事情真的会发生,房子烧掉,洪水袭来。如果你动手太迟,就只有死路一条。”

自从几年前看到飓风“卡特里娜”肆虐美国后,桑德森就开始采取行动。他

说:“世界上天天都在发生灾难,但我们总以为不会发生在自己头上。”他准备了一车的物资,够一家人3个月所用,甚至还进行过演练,“最难做的决定将是什么时候动身”。

桑德森打算用上在军队学到的生存技能。他认为城镇是危险的地方,因为人多、资源少,在险恶的境况下,如果有人来抢东西,他会为保护自己家人而杀人。

### 末日不来也可应对经济危机

47岁的西蒙·狄龙,早年曾当过兵,如今已是5个孩子的父亲。他专门为应对“末日”而建一间储藏室,塞满了大米、面粉、大豆、白糖、干肉等。而他的应急食品室已经有足够用一年的食物。他还花了2万英镑,确保这些食物在没有电的条件下也能保存。他自己养鸡,种植水果和蔬菜,并学会了制作罐头以及其他食物保存技巧。

“我很同情那些毫无准备的人,我绝

不和他们一样。”狄龙称,他的目标不仅是应对末日,还要做到在经济不景气的时候,保障家人渡过难关,特别是要照顾好他的妻子诺琳,妻子偏瘫且患有心脏病。

狄龙称,在食品价格不断飙升,加之极端天气频发,多储备点食物总不是什么坏事,绝对不是“脑子有毛病”,“我觉得养家糊口是我的责任,如果危难时刻一旦来临,我不会依赖政府”。

### 每周带着儿子练习射击

有约300万的美国人不同程度地为“末日”作准备,一个凤凰城的居民在自家游泳池中养了1000尾罗非鱼,他称当强大的太阳电磁脉冲把地球文明“变回石器时代”时,自己准备靠这些鱼生存。而另一对夫妇则在家里储藏了2.5万发子弹,以及足够他们吃半个世纪的食物。亚利桑那州的蒂姆·罗尔斯顿就是

这些人中的一员。他的车库塞满了食物、纯净水、武器以及一辆拖车,以便一旦灾难发生时,能保障开车逃生。他储备的鸡肉罐头可以保存15年。

罗尔斯顿每周带着他的两个儿子到沙漠去练习射击。“对我来说,会使用枪能确保我的家人安全,我也可以帮助他人。”罗尔斯顿称。  
本报综合报道